

与卡尔扎伊谈判破裂

阿卜杜拉威胁退出阿富汗大选

阿富汗即将在11月7日举行总统大选第二轮投票,可就在距离选举日只有一周的时候,前外长阿卜杜拉由于和总统卡尔扎伊谈判破裂威胁要退出选举。

据美国媒体10月31日报道,阿富汗今年8月举行塔利班政权倒台后第二次总统大选,现任总统卡尔扎伊以54.6%的投票率成功连任。但随后对选举中舞弊现象的调查显示,卡尔扎伊的选票其实并未超过半数。按照有关规定,他需要和首轮得票第二的前外长阿卜杜拉再进行角逐,双方商议后把第二轮投票的时间定在11月7日,但不少人担心这次选举还会“重蹈覆辙”,出现很多大规模舞弊。

10月26日,阿卜杜拉公开抱怨说没有迹象显示第二轮选举能比首轮公正,并提出了几点要求要卡尔扎伊满足。在经过多天的拉锯后,双方谈判破裂,阿卜杜拉因此决定抵制次轮投票。据知情人士透露,正式退出的声明可能在11月1日上午由他本人亲自宣布,阿卜杜拉已经取消了10月31日访问印度首都新德里的行程。

阿富汗独立选举委员会的发言人透露,阿卜杜拉现在宣布正式退出没有什么意义,第二轮投票依然会在11月7日如期举行,“所有的安排都跟往常一样”。美国国务卿希拉里表示,阿卜杜拉退出竞选对阿富汗新任总统的正当性

没有影响,“我们在自己的国家里也看到过类似的现象,有候选人因为各种原因选择放弃,这和选举的合法性以及公信力没有什么直接关系,只是个人选择而已”。

据悉,阿卜杜拉26日要求在5天内撤换由卡尔扎伊任命的阿富汗独立选举委员会主席卢丁,指责他在组织投票中偏袒现任总统,“缺乏可信度”。卢丁对指控坚决否认并拒绝辞职,独立选举委员会成员也强力支持他。阿卜杜拉还希望在次轮选举前和卡尔扎伊就分享权力达成协议,让自己的势力能进入重要的内阁部门。但卡尔扎伊称在投票结束后才会考虑这个问题,双方过去5天里的谈判毫无建

议,最终不欢而散。

前美国驻阿富汗大使哈利勒扎德日前在接受美国有线新闻网采访时预测,阿富汗的两派势力最终还是达成分权协议。“卡尔扎伊和阿卜杜拉都明白分享是必然的结果,区别在于卡尔扎伊希望先名正言顺地赢下选举,占据制高点后再给对方些甜头。而阿卜杜拉希望捞到的好处能不受选举结果的影响,必须在投票前就确定下来。因为不管是竞选资金还是目前的支持率,他都不占优势,次轮得票率可能还不如首轮的。”

塔利班倒台后,被美国扶持上台的卡尔扎伊虽然被西方媒体普遍认为“过于软弱”,但他今年大选依然得到

了华盛顿的支持。由于塔利班武装近期活动猖獗,奥巴马正在考虑是否向阿富汗增派兵力,希望卡尔扎伊政府能有效地打击反美武装。大选首轮发生的严重舞弊已经让卡尔扎伊信誉受损,如果阿卜杜拉抵制次轮选举,卡尔扎伊即使轻松获胜也将给外界留下话柄,这无疑会增加奥巴马在阿富汗进行战略部署的难度。

哈利勒扎德认为,次轮投票前两方的协商对美国来说至关重要,“他们都是阿富汗少见的很有能力的政治家,需要达成权力分享共同合作……这有助于美国在阿富汗获得成功,阿富汗领导人必须做好自己该做的工作。”

据《中国日报》

海盗索700万美元 交换英国人质

据新华社电 英国外交部10月30日说,索马里海盗提出索要700万美元,交换遭劫英国夫妇自由。

英国广播公司当天播放一段据称为海盗发言人的录音。一名男子在录音中提出索要赎金数目。他说:“如果他们不伤害我们,我们也不会伤害他们。我们只想要700万美元小钱。”

这段录音播出后,英国外交部一名发言人说:“我们已得知此事,可以证实这一消息。”

不过,这名发言人没有说明英国下一步将采取什么行动,也没有说明是否派人前去与海盗谈判。英国政府在这种情况下,一般拒绝支付赎金。

委逮捕 8名哥伦比亚人

据新华社电 委内瑞拉内政和司法部长塔里克·埃萨米30日说,警方在西部与哥伦比亚接壤地区逮捕8名哥伦比亚人和2名当地居民,他们涉嫌从事非法活动。

埃萨米告诉委内瑞拉媒体,警方在塔奇拉州逮捕的哥伦比亚人中包括1名哥准军事组织领导人,同时缴获2支职业杀手惯用的枪支。

“所有这些人都在恐吓当地居民,尤其是当地生意人,”埃萨米说,“他们像准军事组织成员一样发放小册子,宣扬社会清洗即谋杀和绑架行动即将开始。”

塔奇拉州聚集不少非法武装人员,暴力活动猖獗。委内瑞拉警方10月24日在当地发现10具尸体,认为是哥武装人员绑架了这10人并将他们杀害。

巴基斯坦 7名士兵遇袭身亡

据新华社电 巴基斯坦官员10月31日说,7名准军事部队士兵当天遭疑似塔利班武装发动的路边炸弹袭击后身亡,另有11人受伤。

巴基斯坦西北部开伯尔部落地区的政府高官沙菲鲁拉·汗通过电话告诉法新社记者:“在一起远程遥控的路边炸弹袭击中,7名准军事部队士兵死亡,11人受伤。”

事发地点距西北边境省首府白沙瓦以西大约15公里。白沙瓦市的军方和安全部门人员证实此次袭击,称两辆为巴基斯坦部队运送给养的车辆在爆炸中遭毁。

开伯尔部落地区靠近阿富汗边境。美国2001年发动阿富汗战争后,大量塔利班等武装人员逃至此一地区并盘踞于此。美国和北约驻阿富汗部队从巴基斯坦到阿富汗的主要物资供应线也途经这一地带。

奥巴马废除 22 年禁令 HIV 病毒携带者可入境美国

据美国有线电视新闻网10月31日报道,美国总统奥巴马当地时间30日宣布废除已经执行22年、禁止HIV病毒携带者和艾滋病患者进入美国的法令。

美国卫生部在1987年将艾滋病列为传染病的一种,HIV病毒携带者和艾滋病患者在此后的22年里都不被允许进入美国境内旅游、访问和办理移民。

奥巴马决定打破这一桎梏。30日下午,美国总统在白宫告诉媒体记者:“我们一方面说要减轻艾滋病给人带来的伤害,一方面却把有这种病的人当成是威胁。美国是全球少数禁止HIV病毒携带者和艾滋病患者入境的国家,如果真想成为抵抗艾滋病的世界领袖,我们就必须废除这样的禁令。”

随后,奥巴马签署了一项旨在“鼓励公众进行艾滋病检测和积极治疗,让更多家庭团聚和拯救更多患者”的法案。此外,联邦政府将在2010年到2012年每年拨出25亿美元,让更多的低收入或未在医保范围内的HIV病毒携带者和艾滋病患者享受到联邦政府提供的治疗,2013年这个数额会再增加到30亿。这项法案还将照顾那些来自少数族群的感染者。

据悉,白宫将于11月2日颁布这一废除法令,从2010年1月1日开始生效。

据《中国日报》

黑手党当街杀人

综合消息 英国《卫报》10月31日报道,意大利那不勒斯检察官办公室公布了一段视频监控录像,清晰地记录了一名当地黑手党成员行凶杀人的整个过程。监控录像显示,事件发生地点位于那不勒斯市一家酒吧的门外,记录的时间是2009年5月11日。一名男子靠着墙在抽烟。不久一名穿着绿色夹克、戴着运动帽的男子从酒吧走了出来,对准抽烟男子的颈部就是一枪,后者随即倒下,之后凶手又补射了一枪。



萨科齐默克尔联手阻击 布莱尔欧盟“总统”梦难圆

旨在推动欧洲一体化进程的《里斯本条约》规定欧盟未来将设立理事会常任主席,这个职位常常被外界称为欧盟“总统”,其最热门的人选是英国前首相布莱尔。但据英国《独立报》10月31日报道,法国总统萨科齐和德国总理默克尔眼下正在联手“阻击”布莱尔,不让他得到这个职位。

当地时间30日,在布鲁塞尔结束了为期两天的欧盟领导人高峰会议后,萨科齐就颇受外界关注的欧盟“总统”人选发表了自己的看法。曾经力挺布莱尔的萨科齐已经改变了主意:“最先

从脑海里挑出来的人未必是最后被选中的。我和默克尔总理已经达成共识,在选举时我们会采取同样的策略,会有共同的视野来支持同一位候选人。”

英国媒体分析称,萨科齐要和默克尔保持一致,这番话意味着他已经不再支持布莱尔。因为众所周知,默克尔并不认为英国前首相是欧盟“总统”的理想人选,她更青睐的是来自欧盟小国家的候选人,而英国显然不在此范围内。报道称,萨科齐之所以放弃对布莱尔支持是因为英国在加入欧元区后并不配合德

法,没有考虑到欧洲的共同利益,此外布莱尔本人在履行中东问题特使的责任时也没有太大的建树。

萨科齐的表态无疑会让英国政府非常失望。如果布莱尔能成为首届欧盟“总统”,英国在欧洲乃至全世界的话语权将大大增加,曾为工党主席宝座而和布莱尔明争暗斗多年的英国现任首相布朗为国家利益也不计前嫌,亲自为前任奔走呼吁。除了在各大场合替布莱尔说好话外,布朗还下令英外交部全力配合宣传布莱尔有多么能干。但是,英国的高调在欧盟成员国内部引发不小的反感,不少成员国领导人都表示,未来的欧盟主席应该集中精力专注于欧盟自身的发展,而不需要在国际舞台上跃跃欲试。

此外,民调显示英国国内只有不到1/3的人支持布莱尔竞选这个职位,而其他欧洲国家也推出了很有能力的候选人,比如卢森堡首相

容克和荷兰首相巴尔克嫩德。在30日的新闻发布会上,布朗对媒体说:“我相信托尼·布莱尔将依然是位出色的候选人,但我也意识到会有很多候选人出现。”

虽然布莱尔的“总统”之路越来越不被看好,但是欧盟内有很多人都希望英国外长米利班德能出任相当于欧盟“外长”的高级代表一职。欧盟内部一名官员说:“他非常适合这项工作,能够和一名低调的欧盟主席形成完美搭配。”接近欧洲议会社会党团主席舒尔茨的一名官员也称赞:“米利班德有良好的声誉而且能力出众,更重要的是,他被认为支持欧洲一体化,给欧盟提了很多建设性的意见。”不过,米利班德已经表示不会出面竞选这个职位。

据悉,欧盟将在11月举行特别峰会,敲定欧盟“总统”和“外长”等职位的人选。 据《中国日报》

浪潮个性化辅导 CNLongchao.com

口碑师资就是招牌

1对1提分辅导 热招中...

个性化1对1, 1人1套提分方案, 测评 规划 激励, 强攻弱项 托管, 学习成绩轻松提升

小学	初中	高中	初三高三冲刺班	提升成绩咨询热线: 025-84500001
口语外教互动式教学, 单词、语法、作文、阅读理解	一对一提分辅导, 冲刺拔高, 中考、高考、雅思、托福、SAT、GRE、ACT、AP、IB、A-Level、AS-Level、A-Extension、A-Pre-Extension、A-Pre-Pre-Extension	精英小班, 名师一对一, 个性化辅导, 查漏补缺, 提高成绩	针对性强, 全程辅导, 重点难点随时解决, 营造轻松愉快的学习氛围, 提高学习效率	

山西路:84500001 迈皋桥:85522598 大厂:57012518 新街口:83355001

流利英语 轻松掌握 83320001

司坦弗国际英语 83360001

师资环境价格都有优势哦! 66660800

零起步-流利口语、口译、托福、雅思、四六级、快速记单词 山西路中环国际12层

江苏省广播电视总台所属江苏广播电视学校

播音与主持专业艺术高考冲刺班招生

你想顺利通过相关大学播音与主持艺术专业的艺术考试吗? 那就选择到专业学校举办、专业名师授课、专业化教学与辅导的江苏广播电视学校播音与主持专业艺术高考冲刺培训班来学习吧! 来者无悔!

报名时间:11月2日至11月14日 面试时间:11月15日
 授课时间:11月16日至12月底(利用晚上和周六、周日)
 报名地址:南京市雨花东路156号江苏广播电视学校成教处
 网上详情:http://www.jsqdx.com

◆职称、职业、就业资格英语4、6级
 ◆公三、计算机、教师资格证、注册类职业资格培训。
 18951614117.84613391.66708223

诚专、本、研究生
 信★学历★职称★疑难解决
 章老师 13913998461 王老师 13851509093 董老师

咨询电话: 025-52412130 13003424188 马老师